

Марго решила пойти на представление гастролирующих братьев-акробатов с неизвестно каких краёв. Она полагала – искусство её вторая натура. Не зря она создавала комнаты пыток по своим собственным вкусам. Такой хрупкой девушке не стоило труда, как уже говорилось отрезать возбуждённый пенис мужчине за несколько минут до эякуляции, при ошеломлённой дворовой публике... Представление началось близко к полуночи. На сцену, посреди площади рыночной, окружённой толпой зевак, выскочили два парня белокурых, грациозно размахивали факелами и кричали славу своему королю Едину. Это сразу не понравилось толпе, ибо они прекрасно знали чем для парней такие возгласы закончатся, если в толпе затаилась разведка королевы. Но никто и подумать не мог – в толпе стоит и наблюдает за всем сама королева... В голове у которой созревал план наказания для таких вот высокочек ниоткуда... Парни начали представление, они так виртуозно делали пластику, сгибались дугой и также быстро выпрямлялись, что публика аплодировала вовсю. Один из них заложил ноги за плечи и дёргал ими играясь мячом; второй сложился в маленький деревянный ящик и был там несколько минут... Не дожидаясь конца королева пошла в замок, оттуда приказала стражникам привести гастролёров; второе что сделала – позвала мастера; пока он шёл – делала броски на бумаге жадно посасывая край пера. - Вот это сделать просто, сказала она появившемуся мастеру, - и протянула лист с бумагой, - сколько на изготовление уйдёт времени у тебя? - Королева, не более нескольких часов. - Тогда иди немедленно приступай. Акробатов доставили вскоре после того, как орудие, которое изобрела Марго было сделано. Не долго думая – назвала его чайник меховой. С себя представлял мешок с меха, согнутый по полам и стоявший на подпоре. На одном конце трубка толстая, дюймов двадцать, медленно переходящая к верху - тонкую. На другом «чайника» меха, нагоняющие воздух в первый отсек к трубке, и не дающий ему назад выходить. - В моём королевстве вы ничтожества посмели славить своего короля? - Един, вскоре завоюет и ваше мелкое королевство! – сказал один из братьев; пытаясь вырваться с рук крепких стражников. Марго такой наглости никак не могла простить... Сама лично с них обоих сорвала одежду, порвав её на части. Рассмотрела их члены, слегка помассировав мошонку первому, более покрепче в плечах... Его член за секунды окреп и торчал с алой головкой, перед её очаровательными карими глазами. «Слишком молодой, что насколько возбуждённый» - подумала Марго, принявши массировать мошонку другому... Но как только к ней притронулась, сразу поняла, что перед ней кастрат с хорошо развитым мужским телом. Её огорчил факт отсутствие яичек у акробата. - За что тебя так? – спросила парня. - Не твоё дело стерва! – грубо ответил парень, понимая, что вряд ли королева сможет его во второй раз кастрировать... Забыв при этом абсолютно, что у него остался здоровый член, внушительных размеров... - Со мной так говорить нельзя! Охрана, принесите мне мой пыточный набор... Стражи быстро выполнили приказ. И на столе лежал разный инструмент, частью напоминавший чемодан лекаря... Кстати, это и был чемодан лекаря. Которого убил её отец, когда тот сказал, что его дочь обречена на смерть из-за тяжкой недуги, скрывающейся внутри её тела... С чемодана, она, на стол выложила всё, включая разные порошки, которыми любила пользоваться... - Держите покрепче! – приказала стражнику, который ещё сильнее заломил парню руки назад, и стоял за ним горой. По сравнению с ним парень казался худеньким.

Королева достала перчатки с тонкой кожи, затем с мешочка взяла пучку какого-то порошка. Подошла к кастрированному акробату, села перед ним на корточки, смотря на его длинный член... - Перед тем как ты мне всё скажешь, признайся – у тебя он стоит ведь без яиц?? - И что с этого? Наш Един, когда тебя словит, будет трахать твою задницу до конца твоих дней! Слава Едину! - А я просто хотела... - не договорив до конца, взяла рукой отодвинула шкурку с головки, высвободив прекрасную, нежную головку. И взяла её в рот. Парень задрожал, полагая, что это продлиться долго... Но она только смочила её своей слюнёй... - Крепись теперь! Ты полагаешь, что можешь мне хамить, ибо у тебя нет ядер? Ты ошибаешься! Причём сильно! У тебя ведь росток целый?? Ты зараз поимеешь своего брата в задницу... - После этих слов головку члена посыпала порошком с другой руки. Парень почувствовал нарастающее жжение, которое всё время только усиливалось. Будто поднесли к головке факел и он просто сжигает его плоть. На фоне этого появилось возбуждение и эрекция. Он пытался вырваться, но ничего не получалось. Марго стояла перед ним и злобно улыбалась наблюдая как порошок сперва сушит, от его нежная кожица и влажная дырочка превращались в пересушенную кожицу... Которая начинает понемногу трескаться, как бы по швам; даже от легко колыхания по воздуху... - Поимей брата, пока не поздно! Дальше мучения будут ещё хуже. - Он мой брат! - крикнул парень, смотря то на брата с завязанным ртом, который жалобно что-то пытался сказать, то на свой орган который всё сильней болел... Марго ничего не ответила... От боли и жжения у парня возникла эрекция... Которая принесла невероятную боль... Головка начала сочиться и покрываться кровью, казалось на ней нет живого места... - Ты сдохнешь наволочь! - прорычал парень... На это она только ещё взяла порошка и посыпала не только головку – весь член до основания; перед этим смочив его слюной. Парня посадили – привязав, к табуретке, в котором не было днища. Под него подвинули приспособление «чайник». Смазав основание конца трубки и анус бедолаги. Как только начал в капсулу поступать воздух – вторая половина выгнулась вверх и остановилась у ануса парня... Ещё два нажатия механизма – трубка легко проникла в анус, вошла до упора, раздвинув отверстие максимально. Слуга приняллся качать воздух... Живот акробата начал разбухать на глазах... Дошло до того, что он мог едва дышать. Его распирало... При этом член стоял как каменный, ибо движения трубки в анусе, даже не существенные, когда поступал воздух, приносили ему удовольствие, которому он не мог противостоять... Тут произошло то, на что Марго даже не могла рассчитывать от кастрата – тело вздрогнуло; грубый, иссущенный кровоточащий член... принялся как сумасшедший бить спермой. Семя просто стреляло с дырочки покрытой волдырями и летела на раздутое тело парня большими хлопьями. Слуга, качавший меха, увидев это – ещё сильней принялся их наполнять воздухом... Акробат посмотрел на недоумевающее лицо мучительницы... и душа покинула его тело... Только теперь Марго увидела как мошонка оттягивается вниз... и там появились яичка небольшие; их парень мог прятать умело в своём чреве, не позволяя им появляться на месте без надобности... Королева приступила ко второму акробату... Она посадила его на место брата, когда его тело наполнилось воздухом и член зверски вскочил – взяла верёвку и узел накинула на член, не затягивая его... Повторилось то же, что и у предыдущего – в какой-то момент член напрягся.... Ударила первая струя... Мучительница крепко дёрнула за концы петли – пережав напрочь выход спермы... Она смотрела в глаза парню и видела, как они мутнеют , словно сперма не вышедшая пошла в глаза... Боль причинённая Марго доставляла муку парню, но он терпел. Когда член ослаб, она сняла петлю, стала с наслаждением наблюдать как сперма застрявшая капельками скапывает

с члена... Парень умер в муках распёртый воздухом, но королева долго не отдавала приказа остановиться... Тело издавало хриплые стоны... в этот момент королева наблюдала как с члена капает обильно сперма...